



距北京奥运会开幕还有 44 天

五环短信

谢亚龙致歉球迷——

整个系统出问题致成绩不好

本报讯 “这次世界杯预选赛中国队成绩不好，主要原因是整个系统出了问题。我向球迷道歉。”这是谢亚龙第一次做出关于国足出局责任认定方面的官方表态。失败总要有有人承担起责任，中国足协在这方面的反应却总是慢半拍。

这是中国足协对责任认定方面最直接的一次表态，备受指责的“拉杜”组合在谢亚龙心中地位很高。“其实通过世界杯预选赛，杜伊对很多方面都会有更清楚的认识。我回去之后，肯定还要跟他谈。不过杜伊和福拉多之间的配合还是很好的，只是给他们的时间太短了。” 郭文

温网公开赛

李娜晋级 晏紫袁梦出局

本报讯 北京时间昨晨，2008 温布尔登网球公开赛首日，中国金花先后上场，上周复出的李娜强势逆转，可惜赛前中国女网排名最高的晏紫仍然迈不过大满贯单打的第一关，0:2 完败于老对手加里奎斯，袁梦也在面对法国老将德切时惨遭逆转。

另外，德约科维奇和伊万诺维奇等名将都有惊无险地进入了第二轮。 阿嫣

郑汴洛围棋擂台赛收子

开封李天罡一胜到底

本报讯 “李天罡太厉害了，不愧是我省业余围棋的霸主”。昨天下午，当李天罡中盘战胜洛阳擂主关宏，帮助开封队获得郑汴洛围棋擂台赛冠军后，在场观战的记者都感叹不已。本次擂台赛李天罡不但获得了 9 连胜，而且使开封队在还剩两人未上场的情况下就获得了冠军。洛阳队和郑州队分获第二、第三名。比赛结束后，开封市委副书记顾俊、围棋名手王冠军八段等为棋手们颁奖。9 连胜的李天罡获得最佳棋手奖，洛阳 5 连胜的贺长合获得敢斗奖，郑州 10 岁的杨鼎新获得最佳新人奖。 晚报记者 秦明伟

带着国家队从 20 强赛中出局的失意，中超联赛今天将重燃战火，河南四五队将在今晚 7 点半坐镇航海体育场迎战成都五牛队。吸引河南球迷的不只是四五队能否延续主场不败的纪录，还有就是新帅卡西米罗在自己的首秀中将会有什么样的演出？

晚报记者 郭韬略/文 白韬/图



建业 VS 五牛 今晚 7 时 30 分 郑州电视台二套直播

洋帅首战 四五悬红 30 万

迎战成都五牛 卡西米罗今晚首秀

磨合期的艰涩

“我在十多个国家当过教练，每到一个地方我首先要做的就是努力融入到当地的传统文化中去。”甫到河南，卡西米罗就这样表态，这也被他视为自己多年来持续成功的法宝。

卡西米罗确实是这样做的，上周日晚上，球队赞助商四五酒业专门在郑东新区的吉龙港大酒店为卡西米罗举办了隆重的欢迎酒会，这时的卡西米罗已经学会了用“你好”“干杯”这些简单的中文致辞，充分表现出了“融合”的姿态。

不过尽管如此，卡西仍绕不过每一个外籍教练初来乍到时的沟通问题，会说好几种语言的卡西米罗现在主要是说英语，但这毕竟不是他的母语，因此表达起来并不是非常流畅，再加之中间还要通过翻译传达给

队员，难免会出现信息流失。所以在近来的训练中，经常会出现队员不能正确理解主教练意图的情况。“训练的时间要比原来长了，主要是因为很多时候得站在那儿听。”队员们说。这种情况出现多了，卡西就干脆直接下场地为队员做示范，方才有了好转。

沟通的问题随着时间的推移会慢慢解决，对于目前的卡西米罗来讲，传达战术指令是首先要越过的关口，尤其是正式比赛的时候，赛场上的情况瞬息万变，主教练如何有效地完成临场指挥，队员如何能准确地执行教练的指令，这对双方都是一种考验。

沿用主力阵容

从上周五正式亮相，到周三赛前，留给卡西米罗的准备时间满打满算只有 5 天，这对于任何一名主教练都是一件非常艰巨的任务。这么短的时间内，想完全叫出来自己队员的名字都是一件难度极大的事情，更别说了解对手了。

因此，虽然是“新教练”，但这个时候，最

好的办法还是不变。尽管已经通过录像和几天的训练对球队有了一定的了解，但卡西米罗还是表示，本场比赛不会在人员上进行大的调整，基本上会延续之前的主力阵容。

一个好消息是，之前因为有伤而缺席了卡西米罗上任第一天的队内对抗的两名中后卫道格拉斯和赵鹏都已经痊愈，近两天能够跟队正常训练。只是前锋奥利萨德贝的膝伤又有些反复，不过经过处理，这位射手届时应该还能够登场比赛。这也保证了今天晚上的比赛四五队能全主力出战。

卡西米罗上任伊始就表示“我来就是为了率领球队争取每一场胜利，而不是为了平球或者输球的”，因而主场作战，加之有了此前球队主场不败的优秀成绩做铺垫，可以想像，今天晚上的四五队肯定会全力进攻。而在这种情况下，如何确保其实一直都不是特别牢固的后防线不出现疏漏，对于卡西米罗来讲，又是一种考验。

四五额外悬红 30 万

上周日的见面酒会上，赞助商河南四五酒业的董事长高峰还在所有的教练、队员、俱乐部工作人员和媒体面前宣布了一项决定：如果能够在比赛中击败成都五牛，除了建业俱乐部原定的奖金之外，四五酒业还将额外奖励 30 万。

国家队未能在 20 强赛中出线，被普遍认为会给中超联赛带来负面影响，这种情况下，追加奖金的举动确实难能可贵，这可以看做是对新帅的全力支持，同时也让队员们非常兴奋。

“或许非常艰难，但我会努力把这笔钱装入队员的腰包的。”卡西米罗说。“当然得努力踢了，争取获胜，才不给老总省钱。呵呵。”队员们表示。而建业俱乐部副董事长杨楠也给队员们吃了一颗定心丸：“大家放心，只要赢下比赛，俱乐部的奖金还会如数发放，老总的奖金俱乐部也一点儿不会克扣。”

刚刚经历过一场大动荡的四五队能在这种气氛中重新开始联赛，已经殊为不易，接下来就是看卡西米罗和他的队员们如何表现了。

Advertisement for various services including moving, cleaning, and home care. Includes logos for 'Ji' (吉), 'Jun' (军), 'Li' (利), 'Da' (大), and 'Ru' (如) brands, along with contact numbers and addresses.